
ATA N° /2023 – REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DOS DIREITOS DA
MULHER

Aos dois dias do mês de outubro de 2023, às 9:00 horas, reuniram-se presencialmente na
Casa dos Conselhos, as Conselheiras e Diretoria deste Conselho conforme aviso realizado
de forma remota.

Estiveram presentes:

- Perola Monteiro dos Santos Quintiliano (titular), representante dos Clubes de Serviços
- Maria Carolina da Costa (suplente), representante da OAB
- Maria Cenira Imaculada de Moraes Silva (titular), representante das Entidades Religiosas
- Karina Rebelatto (titular), representante da Secretaria da Assistência Social
- Monica Lagazzi (titular), representante da Secretaria de Ação Social e Cidadania

Senhoras convidadas presentes:

- Joseli Trindade
- Karina Ghice

Pauta:

1. Projeto "Costurando Sonhos”
2. Mentoria para Mulheres
3. Ausências e Comprometimento nas Pautas

Desenvolvimento:

A presidente Pérola Monteiro dos Santos Quintiliano abriu os trabalhos, agradecendo a
presença de todas e informando sobre a impossibilidade de leitura da ata da última reunião,
devido à ausência das secretárias Sandra Gonçalves – Titular e Ana Carla Tozzo - Suplente

Item 1 - Apresentação da professora Joseli Trindade sobre o projeto de curso de corte e
costura destinado às mulheres do município, a ser oferecido no Centro de Referência de
Assistência Social (Cras) da Zona Leste.



Item 2 - Apresentação de Karina Ghice sobre seu trabalho como especialista em lideranças,
negócios, desenvolvimento de pessoas e instituições, destacando a importância de trazer a
mentoria para mulheres e oferecer apoio ao Conselho dos Direitos da Mulher

Item 3 - Discussão sobre as frequentes ausências de titulares da sociedade civil e
governamental nas reuniões do Conselho. Com destaque para a ausência da conselheira
representante da Secretaria de Saúde no mês de outubro, que é o mês dedicado à
campanha de prevenção do câncer de mama e colo de útero.

Das decisões:

A presidente Pérola Monteiro dos Santos Quintiliano agradeceu a participação das
convidadas e, em seguida, expressou sua preocupação com as frequentes ausências de
titulares da sociedade civil e governamental. Destacou que a falta de representação
compromete as pautas cruciais das políticas públicas para as mulheres. Encerrou a reunião
ressaltando a importância da presença de todas as conselheiras nas futuras reuniões.

Nada mais havendo a tratar, eu Pérola Monteiro dos Santos Quintiliano - Presidente, redigi
e lavrei a presente ata

Araras, 02 de outubro de 2023

__________________________________
Perola Monteiro dos Santos Quintiliano
Presidente do Conselho


